



TLAČOVÁ SPRÁVA

Banská Bystrica, 23.4.2024

Apríl je nielen mesiacom lesov, ale aj oslavou práce lesníkov. Je obdobím, kedy lesníci opúšťajú svoje pracovisko a prichádzajú do miest, aby prostredníctvom zážitkového učenia priniesli kus prírody tým, ktorým na lese záleží, a ktorí sa o týchto krásnych zelených pľúcach našej planéty chcú skutočne dozvedieť viac, priamo od ľudí, ktorí majú les v srdci a lásku k nemu vrytú do rúk a tváří.

Už tradične sa zástupcovia štátneho podniku LESY Slovenskej republiky zúčastňujú štartu lesníckych dní organizovaného až na pár výnimiek vo Zvolene, v meste lesníctva a prevzali tak pomyselné žezlo nad organizáciou regionálnych lesníckych dní od Národného lesníckeho centra. Lesnícke dni podporujú budovanie pozitívneho vzťahu medzi človekom a lesom a spájajú lesníkov pri komunikácii s verejnosťou.

Tento rok v znamení LESOV a INOVÁCIÍ si v piatok 19.4.2024 lesní pedagógovia pre všetky vekové kategórie pripravili viaceré aktivity. *„Najväčší úspech mala výroba drevených lesníckych farbičiek, ktorých sme spoločnými silami vyrobili takmer 600, no nechýbala ani zvedavosť, ktorá motivovala všetkých pri porovnávaní vlastností mäkkého a tvrdého dreva. A keďže klince a kladivo by sme mohli radiť medzi tie tradičné súčasti, kolegovia z OZ Podunajsko si pripravili ukážku evidencie dreva prostredníctvom štítkov,“* prezradila referentka lesnej pedagogiky LESOV SR, š.p. Anna Kováč Sliacka.

Lesnícke dni v roku 2024 upriamujú pozornosť okrem inovácií aj na 250 rokov uplynutých od narodenia Jozefa Dekreta Matejovie, nositeľa pokroku v lesnom hospodárstve, ktorého práca je aj v dnešnej dobe pre mnohých lesníkov inšpiratívna, najmä jeho otvorenosť a ochota aplikovať nové postupy.

„Sme hrdí, že prostredníctvom našich kolegov prinášame kúsok lesa, lesníckych tradícií, kultúry ale tiež skutočnej lesníckej práce bližšie k ľuďom. Ďakujeme za možnosť týmto spôsobom prezentovať to, čo pre verejnosť robíme, čo sa jej prostredníctvom nami manažovaných lesov denno-denne dostáva, či už vo forme kyslíka, ktorý dýchame, vody, ktorá nám tečie z vodovodných kohútikov i ďalších mimoprodukčných a na Slovensku stále nedocenených a neocenených funkcií lesa,“ prezradil Tibor Menyhart, generálny riaditeľ štátneho podniku LESY SR.

Všetkých zároveň pozývame na regionálne lesnícke dni, i ďalšie zaujímavé hromadné podujatia pre verejnosť.

10.5.2024	Levické poľovnícke dni
14.5.2024	Lesnícke dni Prešov
29.5.2024	Lesnícke dni Liptovská Teplička
22.5.2024	Lesnícke dni Tvrdošín
22.6.2024	Deň s LESMI SR Antonstál
13.7.2024	Deň stromu Topoľčianky

Staráme sa o lesy, lebo ony sú pre naše žitie a zdravie nenahraditeľné!

LESU ZDAR!!